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. ○ تعني   c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   
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يكون ناتج جمع 

١٣=٥+٨

d ، ثم نحسب ناتج   dإلى خانة   ١٣من  ١٠لذا نقوم بنقل 

،١٣من  ٣تكون     uخانة  

.٣+٢+١تكون   dوخانة  

.٩التي يكون ناتج جمعها أكبر من    uدعونا نجري عمليات حسابية لجمع الأعداد بخانة  
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.٣٥+٢٨لنحسب بطريقة الكتابة الرأسية لجمع 

يكون    uإذا جمعنا أعداد  

١٣=٥+٨الناتج 

، لذا نكتب أعلى العدد بخانة    ١٠يعني أن هناك  ١٣من  ١لأن العدد 

d   ١بخط صغير العدد.

من  ٣سوف نكتب العدد 

.    uبخانة الإجابة   ١٣

٣٥+  ٢٨
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. ○ تعني  c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

.لذا سوف نجمع الثلاثة أعداد. ٣+٢+١حاصل جمع  dسيكون عدد 

   dإذا جمعنا أعداد   

سيكون الناتج 

٦=٣+٢+١.

عدد عليك فقط أن تكتب ال

.  dبخانة إجابة  ٦
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل              مثال

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال 
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          مثال  
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.دعونا نجري العمليات الحسابية التالية   السؤال
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.دعونا نجري العمليات الحسابية التالية مثال  

.دعونا نجري العمليات الحسابية التالية  السؤال 
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スライド 11

ケ3 このページ数字が前後していたので修正しました。
ケビン　リビエール, 2021/07/28
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